



甜蜜的全家福 一拍就是30年

常州网友晒出从1985年到2014年的全家福



一位叫大萌子的网友，晒出自己30年中每一年跟父亲的合影，这组照片在马年春晚上亮相，感动了无数人。2月3日，在常州化龙巷上，也有一名叫“蓝色犹豫”的网友，晒出了自家从1985年到2014年的全家福，刚好也是30年。网友说：“看着一张张照片，你就能感觉到时光的流逝。”昨天上午，记者联系上晒图网友巢女士，她是常州人，今年37岁。她说，晒出全家福，就是为了让大家一起感受和分享全家的幸福。

现代快报记者 王玉

“那时候人们有相机的不多，拍照的也不多，因为老爸喜欢摆弄相机，所以从小就经常给我们拍。”巢女士的全家福一拍就是三十年，“从1985年第一张全家福，到刚刚才拍好的2014年的全家福，整整30年。”巢女士晒出的一张张照片里，记者看到，家里的人已经从5人增加到9人，如今已是四代同堂。每张全家福里，每个人都笑得很灿烂，一张张笑脸上，洋溢着满满的幸福。

昨天上午，记者联系上发帖人巢女士。巢女士今年37岁，常州人。谈到拍全家福的家庭传统，巢女士说，主要还是因为父亲。“我爸爸今年虚岁70了，从我小时候起，老爸就喜欢摄影，记得在我七八岁的时候，家里就有了第一台照相机，是那种红梅牌的黑白相机。”拍第一年全家福时，巢女士和年轻的爸爸妈妈、12岁的姐姐、慈祥的外婆，一家五口穿着新衣，在家门口站好，用照相机记录下这幸福的一刻。

巢女士说，随着日子越来越好，老爸的照相机从最初的黑白相机，换成彩色胶片相机，再换成数码卡片机，直到今年刚换了单反相机。家里的人口

也慢慢从当初的五口人发展到九口人。巢女士说，“我儿子今年虚岁八岁了，今年下半年就要上小学一年级，姐姐的孩子已经15岁，而外婆今年已经89岁高龄。”

如今，每年春节拍全家福，已经成为巢女士一家的家庭传统，“每年过年，第一件想到的事，就是拍全家福。老爸说，全家福跟别的照片不一样，代表一家人在一起，每年过年照个全家福，记录下每个家庭成员的变化，是对过去一年的总结，也是对新一年的祝愿。”至于为什么要晒到网上，巢女士说，是想让大家一起感受和分享全家的幸福，也希望所有的家庭都能一样幸福。

翻出这一张张写满幸福的全家福，巢女士感慨万分。“看着一张张照片，你就能感受到时光的流逝。看着我们从小慢慢长高长大，工作、结婚、生子，全家福的队伍在慢慢壮大。然后，我们的下一代又开始重复我们小时候的过程，慢慢长大。再看父母，早已在不知不觉中慢慢老去，而我们，最终也会一样慢慢老去。”巢女士说出这样一段朴实的话语。

相关新闻

被春晚成长照片打动 市民排队拍全家福

春晚上一组“大萌子”和父亲30年的成长照片，打动了许多观众，也掀起一股拍全家福照片的热潮。这两天，北京的几家老字号照相馆里，来的几乎都是拍全家福的市民，拍张照片就得排1个多小时的队。

2月3日下午，记者以消费者的身分询问中国照相馆王府井总店。工作人员表示，春节这几天，来照相馆拍全家福的市民络绎不绝，除非是早上9点开门就到，不然基本上得排队，“看完了大萌子和父亲30年的照片，我非常感动。现在年轻人工作都挺忙的，没时间陪父母，所以我决定也学习大萌子，以后每年都和父母拍张全家福。”微博上，不少网友表示要用照片记录岁月。

据《北京晚报》



巢女士晒出的全家福

新年初六~初七金拇指装饰恭贺新春

装修材料費 全免財

金拇指装饰马年新春大让利

现场前30名预定业主
可获得装修材料費全免优惠!

砸金蛋，赢液晶电视机 ipad mini 千元主材券

新年“砸”出好彩头 设计费用 量房费用 全部免费

南京银行全程金融支持

活动时间：新年初六~初七

活动地点：水西门大街289号万达金街 金拇指装饰
地铁2号线云锦路下3号出口（向西100米，纪念馆对面）

报名热线：025-52242228 短信报名：13276629888

乘车路线：乘 7、37、63、109、161 茶南站下 痒 39、57、82、161、186、312 江东门万达广场站下 地铁 2 号线云锦路站 3 号出口
桥北分部：柳州东路45号（苏宁环球旁）电话：025—58181610 备注：有大型停车场停车